



БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА

«Имею честь служить народу»

1. Фамилия, имя и отчество – Столяров Иван Сергеевич
2. Место рождения – Калужская область, г. Людиново
3. Годы жизни: 1939 – 2000
4. Сведения об образовании, трудовой деятельности:

Окончил с отличием в 1966 году Кубанский сельскохозяйственный институт по специальности «ученый агроном», в 1995 году прошел переподготовку в Российской академии Государственной Службы при Президенте РФ.

1968-1972 годы - главный агроном колхоза «Кубань» Славянского района, 1972-1978 г.г. – главный агроном колхоза «Знамя Ленина» Брюховецкого района, 1978-1982 г.г. – главный агроном, 1982-1985 г.г.- начальник управления сельского хозяйства Брюховецкого района, в период с 1985 по 1989 годы – председатель райисполкома Брюховецкого района.

С 1989 по 1991 годы работал первым заместителем председателя «Крайагропромсоюза». С 1991 по 1996 годы – глава администрации Брюховецкого района. 1997 – 2000 годы начальник государственной инспекции по закупкам и качеству сельхозпродукции Краснодарского края.

5. Награды - медаль «За трудовое отличие» Указ Президиума Верховного Совета СССР от 06.06.1984 года, благодарности администрации Краснодарского края

6. Описание социально полезного вклада по различным направлениям деятельности:

Первый глава Брюховецкого района Иван Сергеевич Столяров - пламенный патриот, человек, который посвятил свою жизнь делу служения народу. Для него на первом месте были интересы общего дела, затем уже личные: «Жизнь — Родине, Честь — никому».

Занимая высокие посты, он оставался всегда простым и душевным человеком. Несмотря на мягкость своей души, Иван Сергеевич был бескомпромиссен, когда дело касалось порядочности, совести и морали.

В этих ситуациях его невозможно было склонить к тому, чтобы он пошел на сделку с собственной совестью.

Ум, эрудиция, всесторонность и глубина знаний, практически по всем отраслям, и одновременно скромность, сдержанность.

Абсолютное отсутствие рекламы своей деятельности и собственных заслуг – все это характеризует Столярова как руководителя с высокой профессиональной планкой.

Глубокая вера в человека и любовь к людям, честь и честность, при этом требовательность и чуткость, были его главными спутниками.

Любовь к другим людям проявлялась у него в бескорыстных делах, а не в корыстолюбии и самолюбии.

Вся сознательная жизнь И.С. Столярова была связана с Кубанской землей, хотя родился в Калужской области в 1939 году. В 1942 году семья Столяровых переехала в Краснодарский край.

26 лет из трудового периода жизни (с 1972 года) отдано Брюховецкому району: главный агроном, начальник управления сельского хозяйства, председатель исполнительного комитета Брюховецкого района.

С декабря 1991 года по 1996 год в трудное для страны время по ходатайству жителей возглавил район, стал первым его главой. На его долю выпало нелегкое бремя руководства муниципалитетом в самые тяжелые, непредсказуемые «перестроечные» годы. И только высочайшая квалификация, профессионализм, глубокая порядочность и внутреннее благородство позволили преодолеть трудности.

Деятельность И.С. Столярова была направлена на стабилизацию обстановки в районе, на его динамичное развитие и недопущение социального взрыва в муниципалитете.

При нем активно возводилось жилье, завершено строительство районного Дома культуры, комбикормового завода. Начато строительство стадиона, открыты центр реабилитации для ветеранов в хуторе Привольном и детский приют «Лучик».

При его личной поддержке начато строительство большого храма в станице Брюховецкой, открыты храмы для богослужений в станицах Переясловской и Чепигинской, в селе Свободное.

Благодаря И.С. Столярову, в 1992 году был организован первый православный районный праздник и заложен камень под храм на многострадальной, политой кровью убиенных православных россиян, земле поселка Лебяжий Остров. В мероприятии приняли участие архиепископ Кубанский и Екатеринодарский Исидор, духовенство, атаман Кубанского казачьего войска Кубанской казачьей Рады полковник В.П. Громов, делегации из разных уголков Кубани, жители Брюховецкого района.

Для И.С. Столярова было важным обеспечить сохранение историко-культурного наследия на территории поселка Лебяжий Остров Брюховецкого района Краснодарского края и вовлечь разные слои населения в этот процесс, повысить эффективность работы по возрождению духовно-моральных норм через приобщение молодежи, местного социума к историческим и культурным ценностям Кубани.

Всегда вникал и содействовал решению вопросов молодежи района, образования, культуры, спорта, социальной защиты.

Поддерживал становление казачьих обществ, общественных объединений ветеранов, инвалидов, военнослужащих локальных войн.

Обеспечил реальную шефскую помощь сторожевому кораблю «Безукоризненный» Черноморского флота России всеми хозяйствующими субъектами района, его культурными и образовательными учреждениями.

Поддерживал издание районного литературного альманаха, выпуск авторских сборников местных писателей и поэтов.

Считал, что возрождение духовно-моральных норм, духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи с погружением в историю и культуру Кубани позволит формировать у молодежи любовь к малой Родине не только на словах, но и через конкретные дела.

Своей честностью, требовательностью, масштабностью дел, умением ценить труд людей И.С. Столяров сумел нормализовать обстановку в районе, консолидировать все ветви власти на плодотворную работу и развитие социально-экономической базы муниципалитета.

При этом его отличал особый стиль работы - личное решение острых и проблемных вопросов с выездом на место, умение объединить единомышленников, коллег на конечный результат.

Столяров умел прозреть в другом человеке его исключительные, неповторимые свойства и дать этому человеку возможность быть самим собой, а не репликой начальника, трафаретным повторением.

У него был дар слушания, и слушания не только умом, не только ухом, но всем существом, открытым сердцем, благоговейным созерцанием духовной тайны другого человека.

На каком бы месте ни работал И.С. Столяров, его главной задачей была забота о людях.

Он жил и служил в одно сердце для народа, во благо нашего Отечества.

7. Кандидатура поддержана: Управлением социальной защиты Министерства труда и социального развития Краснодарского края в Брюховецком районе, Советом директоров и коллективом ООО «Южная Корона - БКЗ», Брюховецкой районной организацией Краснодарской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов (ВОИ), Брюховецкой районной общественной организацией содействия охране и содержанию объектов культурного, религиозного и природоохранного значения «ВОЗРОЖДЕНИЕ», Брюховецкой районной организацией Краснодарской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, КФХ Коваленко и др.

Открытие памятника, с. Свободное, 1995 год



1992 год с митрополитом Исидором, В. Громовым в Лебяжьей пустыне

